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ESPAÑA: El 11% de los niños ve sexo 
en la Red 

Un estudio evidencia que la mayoría subestima los riesgos de 
navegar en Internet 

Dos de cada diez encuestados afirma haber contactado con desconocidos, 
la mitad de los cuales ha llegado a acudir a una cita  
El 21% de los menores de entre 9 y 16 años dice que ha contactado en 
Internet con alguien que no conocía previamente en persona. Y el 9% 
(cifra que se eleva hasta el 17 entre los adolescentes de 15 y 16 años) ha 
acudido a una cita con ese desconocido. Sin embargo, solo un 2% se ha 
sentido afectado de forma negativa por ese encuentro. Los menores 
españoles practican conductas de riesgo en la Red en menor medida que 
en el resto de Europa, pero no tienen sensación de que se expongan a un 
peligro.  
Este es uno de los datos que revela el estudio EU Kids Online, financiado 
por la Comisión Europea, y presentado ayer en Madrid. Se trata de una 
gigantesca investigación sociológica -veinticinco mil entrevistas en 
veinticinco países- sobre la relación de los niños con Internet, sobre los 
riesgos y la seguridad. De la encuesta se extraen muchas conclusiones en 
torno a esa «generación i». La primera, la inmersión irreversible de los 
pequeños en las nuevas tecnologías (los chicos de 15-16 años pasan 97 
minutos al día en la Red, y los de 9-10 años, 45 minutos). La segunda, el 
desconocimiento de muchos padres sobre qué hacen sus hijos delante de 
la pantalla.  
En la investigación sobre 'Riesgos y seguridad en Internet: los menores 
españoles en el contexto europeo' han trabajado un centenar de expertos 
de primera fila. Ayer, durante la presentación, Miguel Ángel Casado, 
profesor de la Universidad del País Vasco, aseguraba que «Internet es un 
lugar de peligros, pero también de (muchas) oportunidades». De hecho, un 
83% de los encuestados usa la Red para trabajos escolares, entre otras 
cosas. «Sin embargo, como en la vida, en el ciberespacio también hay 
agujeros negros», añadió.  
El estudio aporta datos concretos sobre cuatro de esos riesgos, la relación 
con imágenes sexuales, los mensajes de ese mismo tono, el acoso y la 
relación con desconocidos. Un 11% de los menores encuestados admite, 
por ejemplo, que ve con cierta frecuencia imágenes sexualmente explícitas 
en la web. Más los niños que las niñas. Más (el 17%) entre el grupo de 
edad de 15 y 16 años. Entre los que han visto esas escenas, solo el 3% se 
sintió dañado por ese motivo. Y, como en todos los apartados analizados, 
sus padres no saben lo que ocurre: el 53% de los padres cuyos hijos 
admiten que consumen esos contenidos lo niegan. Una de las conductas 
potencialmente peligrosas que más temen los expertos es la relación de 
los niños con desconocidos. En España, el 21% de los encuestados afirma 
haberse relacionado en la Red con personas a las que no conocía 
previamente en persona. Y el 9% ha acudido a una cita real. El estudio 
revela la baja percepción del riesgo que sintieron los niños que asistieron 
al encuentro.  
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